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Haiaute norapupmbl Ln4, In2i, Ln (—1), In(—l), Ln (l+3i)

Bbluncnunte

. 1 .
PewwuTe ypaBHeHna COSZ =2, SINZ = > sinz+cosz=2

NposepbTe ycnosus Kowu-Pumana ans dyHkumit 2*, sinz,In z
BocctaHoBuTe ronomopdHyto GyHKLUIO MO ee BellecTBEHHOM Yactn U = x? —3xy2.

X
X2 +y?

BoccTtaHoBMTE roNnomopdHYo GYHKLMIO MO ee MHUMOM YacTn U =
OJOMALLHEE 3ALAHUE

Hangute norapuémel Ln 3i, In (—i), Ln(2+3i), In[l;lJ

J2
NMposepbTe ycnosua Kowmn-Pumara ansa dyHKumi €7, tgz

v 2 2
BoccTaHoBuWTe roNomopdHY0 GYHKLMIO N0 ee MHUMOM YacTh V = X" —Y* + X.

BoccTaHOBUTE roNOMOPdHYI0 GYHKLMIO MO ee BellecTBeHHOM Yactn U =e"siny .



